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提出議案と審議結果
◎全員賛成　○賛成多数　・否決

お答えします！ 議員のこと

私たち議員が市民の皆さんからよく聞かれる質問にお答えします。

研修会ってなぁに？

　議員力向上や見識を深めるために、研修会・
講演会に参加しています。全国都市問題会議
や全国市議会議長会主催の研修会には全国の
議員が参加し、意見交換をしています。
　民間機関主催の研修会では、まちづくり・
社会福祉・社会保障・インフラ整備等、専門
家から地域に生かせる政策に関する知識を学
んでいます。費用は政務活動費や公費が使わ
れます。
　そのほかに、先進地の視察を行っており、
実際にその地に行って取り組みなどを見て、
ふじみ野市にどう生かせるかなどを検討して
います。

議 案 審 議
本会議・各常任委員会での質疑をまとめてお知らせします。
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…  平 成 27 年 度 予 算  ………………

○一般会計
○国民健康保険特別会計
○介護保険特別会計
○後期高齢者医療事業特別会計
○下水道事業特別会計
◎水道事業会計

…  平 成 26 年 度 補 正 予 算  ………

○一般会計（第８号）
◎一般会計（第９号）
○国民健康保険特別会計（第３号）
○介護保険特別会計（第４号）
○後期高齢者医療事業特別会計（第２号）
◎下水道事業特別会計（第３号）
◎水道事業会計（第１号）

… 　 条 例 の 制 定 　 …………………

○教育長の職務に専念する義務の特例に関する条例

○子どものための教育・保育給付に係る利用者
負担額を定める条例

◎地域包括支援センターの職員等に係る基準を
定める条例

◎指定介護予防支援等の事業の人員及び運営等
の基準等を定める条例

○介護予防・日常生活支援総合事業の実施の猶
予に関する条例

○上下水道審議会条例
○教育振興計画策定委員会条例

○まち・ひと・しごと創生総合戦略審議会条例

…　条　例　の　一　部　改　正　…………………

○行政組織条例

◎手数料条例
◎行政手続条例
○特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用

弁償に関する条例
○教育長の給与、勤務時間その他の勤務条件に

関する条例
◎男女共同参画推進条例策定検討委員会条例
○市立保育所の設置及び管理条例
○介護保険条例
◎特定目的借上公共賃貸住宅条例及びふじみ野

市営住宅条例
◎中高層建築物の建築に係る紛争の防止及び調

整に関する条例
○市民憩の森条例
◎職員の給与に関する条例
◎放課後子ども教室運営委員会条例
・  市立保育所の設置及び管理条例
◎市議会委員会条例

… 　 そ の 他 　 …………………

◎（仮称）ふじみ野市・三芳町環境センター整備・
運営事業建設工事請負変更契約の締結

◎道路線の認定
○市立上福岡図書館の指定管理者の指定

以上、可決

… 　 人 　 　 事 　 …………………

○教育長の任命　　　　　　　　　　　　　同意

… 　 意 見 書 　 …………………

・  景気回復のためにも消費税を10％に増税する
ことの中止を求める意見書

・  社会保障制度の改悪に反対する意見書
・  国会決議を守れない環太平洋パートナーシップ

（TPP) 交渉から撤退することを求める意見書
・  ブラック企業の規制等を求める意見書
・  原発の再稼働を行わず廃炉とし、再生可能エ

ネルギー普及促進を求める意見書
・  集団的自衛権行使容認の閣議決定を撤回し、

立法化を行わないよう求める意見書
・  沖縄県民の民意を尊重し、辺野古新基地建設

断念を求める意見書
以上、否決

シリーズ①は 36 号（前号）に掲載しています。

全国都市問題会議

ふじみ野市議会議員研修会

教えて、議員報酬等

問 退職金は。
答 ありません。
問 議員年金は。
答 現在はありません。平成23年に廃止され
ました。原則国民年金に加入しています。
問 新人と期数の多い議員との報酬の違いは。
答 ありません。
問 報酬はいくらですか。
答 報酬（歳費）はこの４月から引き上げられ、
月額38万２000円になりました。合併直
後の財政難もあって10年間据え置かれて
おり、県内で下から２番目の報酬額でした
が、今回、中くらいになりました。

問 議員報酬の決め方は。
答 特別職報酬等審議会の答申を受け、決定
されます。

問 政務活動費は第２の給料と言われ問題に
なっていますが、いくらですか。

答 1ヵ月１万円です。
問 政務活動費は何に使われますか。
答 視察に行ったり、民間機関の研修会に行っ
たりしています。使い道は条例で限定され
ており、残金がある場合は、市へ返還する
こととなっています。なお、不足分は私費
でまかないます。

問 政務活動費の使い道の公開は。
答 すべての領収証を添付してホームページ
で公開しています。


